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I. Uczeń może uzyskać oceny:
- bieżące (ćwiczenia ustne, pisemne, odpowiedzi, kartkówki, prace domowe, projekty,  aktywność, prace dodatkowe – dla chętnych);
- podsumowujące (testy obejmujące większy zakres przerabianego materiału, kartkówki 
z trzech ostatnich lekcji);
- śródroczne;
- końcoworoczne.
II. Testy będą zawierać różnorodne techniki i ćwiczenia znane uczniom i sprawdzać 
w zakresie:
- słownictwa: umiejętność radzenia sobie w codziennych sytuacjach, odpowiedni dobór 
słownictwa, zakres słownictwa. Można to sprawdzić poprzez: dopasowywanie 
słów do obrazków/przedmiotów/opisów, rozróżnianie wyrazów często mylonych, 
uzupełnianie luk, rozpoznawanie zestawów wyrazów, rozpoznawanie 
prawidłowej pisowni;
- gramatyki: poprawność, podstawowe struktury, formy pytające i przeczenia, czasy ,szyk 
wyrazów. Można to sprawdzić poprzez: uzupełnianie luk w tekście, poprawianie 
błędów, wstawianie brakujących wyrazów, odszukiwanie zbędnych wyrazów, 
odszukiwanie brakujących wyrazów, dobieranie struktur do bodźców 
wzrokowych, pytania wielokrotnego wyboru (2/3/4 opcji);
- słuchania: zdolność rozumienia nauczyciela/ kolegów/ nagranych materiałów, 
wydobywania informacji, rozpoznawanie kontekstu, rozpoznawanie 
najważniejszych myśli, rozpoznawanie uczuć mówiącego. Można to sprawdzić 
poprzez: zaznaczanie odpowiedzi w okienku, pytania typu prawda/fałsz, 
wypełnianie formularzy, numerowanie, porządkowanie (np. obrazków), 
rozróżnianie dźwięków, wykorzystanie nagrań jako bodźca, przekształcenie 
zasłyszanej informacji w formę pisemną (np. uzupełnianie tabeli), rozróżnianie 
intonacji wznoszącej i opadającej;
- mówienia: umiejętność współpracy, wymienianie informacji o sobie, poprawność, 
płynność, komunikację interaktywną, zdolności negocjacyjne, dźwięki oraz 
akcent, rytm i intonację, zasób struktur i słownictwa, umiejętność stosowania 
strategii komunikacyjnych. Można to sprawdzić poprzez: dobieranie 
odpowiednich odpowiedzi, dobieranie właściwej intonacji, kończenie zdań, 
rozpoznawanie podobnych dźwięków, opisywanie ludzi/miejsc/zdarzeń, ćwiczenia            na luki informacyjne, ćwiczenia wielokrotnego wyboru (2/3/4 opcje), pracę w parach;
- czytania: rozpoznawanie najważniejszych informacji, rozpoznawanie istotnych informacji, 
rozumienie przesłania/znaczenia napisanego tekstu. Można to sprawdzić 
poprzez: pytania na zrozumienie, porządkowanie akapitów, dopasowywanie 
informacji do obrazków, pytania typu prawda/fałsz.
III.   Prace kontrolne i sprawdziany, po zapoznaniu z ich wynikami uczniów, zostają 
u nauczyciela. Rodzice maja prawo do wglądu podczas indywidualnych rozmów 
z nauczycielem.
IV.   Uczeń, który korzysta z niedozwolonych pomocy podczas pisania prac kontrolnych otrzymuje ocenę niedostateczna po uprzednich dwóch ostrzeżeniach podczas pracy kontrolnej.
V.   Uczeń ma prawo do zgłaszania nieprzygotowań, trzecie z kolei nieprzygotowanie oznacza ocenę niedostateczna i następnie nieprzygotowania mogą być składane ponownie. Nieprzygotowanie zgłasza się nauczycielowi na początku lekcji.
VI.    Aktywność ucznia może być oceniana w czasie lekcji plusami ,,+" lub minusami „-”. Trzy plusy dają ocenę bardzo dobrą, za trzy minusy uczeń dostaje oceną niedostateczną.
VII. Każdy uczeń ma prawo do dodatkowych ocen za wykonane prace nadobowiązkowe, które mogą wpłynąć na podwyższenie oceny semestralnej.
IX. Ocenianie:
1. Uczniowie oceniani są na podstawie obserwacji nauczyciela prowadzonych cały semestr; 2. Nauczyciel stawia oceny cząstkowe na w/w rodzaje aktywności. Ocenę cząstkową stanowi skala symboli cyfrowych 1-6;
3. W klasach I–III za opanowanie wiadomości i umiejętności edukacyjnych ustala się następujące oceny bieżące z zastosowaniem symboli:
a) Symbol cyfrowy 6 – otrzymuje uczeń, którego wiadomości wykraczają poza podstawę programową oraz wzorowo opanował zakres wiedzy i umiejętności 
z poszczególnych obszarów edukacyjnych zgodnymi z wymaganiami zawartymi 
w podstawie programowej.
b) Symbol cyfrowy 5 – otrzymuje uczeń, który opanował pełny zakres wiedzy i umiejętności z poszczególnych obszarów edukacyjnych, zgodnie z wymaganiami zawartymi w podstawie programowej;

· Słuchanie: Uczeń rozumie wszystkie polecenia nauczyciela w zakresie poznanego słownictwa. Rozumie wszystkie poznane zwroty. Bez kłopotów znajduje wszystkie potrzebne informacje w krótkim tekście i rozumie ogólny sens słyszanego tekstu.

· Czytanie: Czyta poprawnie wszystkie poznane wyrazy. Płynnie i z odpowiednią intonacją czyta zadawane teksty.

· Mówienie: Zapamiętuje i samodzielnie powtarza nowe wyrażenia. Poprawnie odpowiada na pytania i nie popełnia błędów przy zadawaniu pytań. Tworzy samodzielne krótkie wypowiedzi na wszystkie omawiane wcześniej tematy. Poprawnie wymawia wszystkie głoski i nie popełnia błędów w wymowie poznanych wyrazów.

· Pisanie: Pisze starannie i czytelnie. Nie popełnia błędów w pisaniu z pamięci wprowadzonych słów.

· Stosunek do przedmiotu: Uczeń jest zawsze bardzo dobrze przygotowany do lekcji, nigdy nie ma żadnych zaległości w nauce. Podczas lekcji zgłasza się do odpowiedzi, jest zawsze bardzo aktywny i gotowy do pomocy słabszym uczniom.

c) Symbol cyfrowy 4 – otrzymuje uczeń, który opanował wiadomości i umiejętności z poszczególnych obszarów edukacyjnych w zakresie pozwalającym na dobre rozumienie i wykonywanie większości zadań, zgodnie z wymaganiami zawartymi w podstawie programowej;
· Słuchanie: Rozumie większość pytań dotyczących omówionego materiału. Rozumie ogólny sens słuchanego prostego tekstu i potrafi wyszukać w nim potrzebne informacje.

· Czytanie: Czyta poprawnie wprowadzone słowa i krótkie zdania. Rozumie większość tekstu czytanego w obrębie znanej mu tematyki. Czyni błędy w niektórych trudniejszych i dłuższych zdaniach w zadanych tekstach.

· Mówienie: Potrafi powtórzyć za wzorem nawet skomplikowane wyrażenie. Popełnia niekiedy drobne błędy w wymowie wprowadzonego słownictwa. Potrafi udzielić odpowiedzi na większość prostych pytań zadawanych przez nauczyciela. Pamięta prawie wszystkie poznane słowa i zwroty. Poprawnie wymawia głoski angielskie, a błędy w wymowie zdarzają mu się tylko w trudniejszych wyrazach.

· Pisanie: Uczeń pisze czytelnie i starannie. Popełnia drobne błędy 
w odwzorowywaniu wyrazów i pisaniu z pamięci znanych mu słów. 

· Stosunek do przedmiotu: Uczeń jest zwykle przygotowany do zajęć. Sporadycznie zdarza mu się nie odrobić pracy domowej lub być nieprzygotowanym do lekcji. Stara się szybko uzupełnić zaległości spowodowane, np. nieobecnością w szkole. Starannie wykonuje wszystkie polecenia nauczyciela, w miarę możliwości zgłasza się do odpowiedzi. Stara się jak najlepiej pracować w parach i liczniejszych grupach.
d) Symbol cyfrowy 3 – otrzymuje uczeń, który opanował podstawowy zakres wiedzy i umiejętności z poszczególnych obszarów edukacyjnych, zgodnie z wymaganiami zawartymi w podstawie programowej;
· Słuchanie: Uczeń rozumie proste polecenia nauczyciela wypowiadane podczas zajęć. Rozumie proste zwroty grzecznościowe i bardzo proste pytania. Ma kłopoty ze zrozumieniem ogólnego sensu słuchanego tekstu.

· Czytanie: Czyta, popełniając błędy w znanych mu słowach. Z pomocą nauczyciela potrafi przeczytać zdania występujące w zadanych, prostych tekstach. 
Z trudnością wyszukuje w tekście potrzebne informacje.

· Mówienie: Uczeń nie opanował w całości wprowadzonego słownictwa. Często popełnia błędy w wymowie. Z pomocą nauczyciela buduje proste zdania 
i odpowiada na zadawane pytania.

· Pisanie: Często popełnia błędy w przepisywaniu wyrazów, rzadko pisze poprawnie z pamięci. Stara się pisać starannie i czytelnie.

· Stosunek do przedmiotu: Uczeń bywa nieprzygotowany do zajęć. Czasami zapomina książek, zeszytu, przyborów szkolnych i nie odrabia prac domowych. Nie zawsze jest aktywny, zdarza się, że przeszkadza nauczycielowi i innym dzieciom w prowadzeniu zajęć.
e) Symbol cyfrowy 2 – otrzymuje uczeń, który opanował niezbędne minimum podstawowych wiadomości i umiejętności z poszczególnych obszarów edukacyjnych, zgodnie z wymaganiami zawartymi w podstawie programowej;
· Słuchanie: Nie rozumie prostych poleceń nauczyciela, prostych pytań, ani poznanych do tej pory zwrotów grzecznościowych.

· Czytanie: Nie pamięta o różnicy między pisownia a wymowa. Czyta tekst tak, jak jest napisany. Z tekstu nie rozumie prawie żadnego słowa.

· Mówienie: Nie potrafi powtórzyć za nauczycielem wyrazów i krótkiego zdania. Nie umie odpowiedzieć na proste pytania.

· Pisanie: Uczeń popełnia bardzo liczne błędy w przepisywaniu i odwzorowywaniu wyrazów. Pisze bardzo niestarannie. Pisze wyrazy tak, jak je słyszy.

· Stosunek do przedmiotu: Uczeń popełnia bardzo liczne błędy w przepisywaniu 
i odwzorowywaniu wyrazów. Pisze bardzo niestarannie. Pisze wyrazy tak, jak je słyszy.
f) Symbol cyfrowy 1 – otrzymuje uczeń, który nie opanował podstawowych wiadomości i umiejętności z poszczególnych obszarów edukacyjnych, zgodnie z wymaganiami zawartymi w podstawie programowej.

Ocena śródroczna i roczna z zachowania jest oceną opisową. Po zakończeniu każdego semestru nauczyciel dokonuje indywidualnej oceny każdego dziecka na podstawie zgromadzonych ocen cząstkowych. Ocena semestralna i końcowo roczna uwzględnia ogólne postępy ucznia osiągnięte w danym okresie nauki ,rozwój umiejętności samodzielnego uczenia się oraz aktywność ucznia podczas lekcji języka angielskiego. Ocena śródroczna i końcowo roczną sformułowana jest  na podstawie systematycznej obserwacji osiągnięć szkolnych ucznia w czasie danego okresu nauki. 

X. Uczeń kończący klasę III:
1) wie, że ludzie posługują się różnymi językami i aby się z nimi porozumieć, trzeba nauczyć się ich języka (motywacja do nauki języka obcego);
2) reaguje werbalnie i niewerbalnie na proste polecenia nauczyciela;
3) rozumie wypowiedzi ze słuchu:
a) rozróżnia znaczenie wyrazów o podobnym brzmieniu,
b) rozpoznaje zwroty stosowane na co dzień i potrafi się nimi posługiwać,
c) rozumie ogólny sens krótkich opowiadań i baśni przedstawianych także za pomocą obrazów, gestów,
d) rozumie sens prostych dialogów w historyjkach obrazkowych (także w nagraniach audio i video);
4) czyta ze zrozumieniem wyrazy i proste zdania;
5) zadaje pytania i udziela odpowiedzi w ramach wyuczonych zwrotów, recytuje wiersze, rymowanki i śpiewa piosenki, nazywa obiekty z otoczenia i opisuje je, bierze udział 
w miniprzedstawieniach teatralnych;
6) przepisuje wyrazy i zdania;
7) w nauce języka obcego nowożytnego potrafi korzystać ze słowników obrazkowych, książeczek, środków multimedialnych;
8) współpracuje z rówieśnikami w trakcie nauki.
